

国内 时政

吉林“最美农妇” 每人获当地政府5万元奖励

新华社长春7月16日电 因勇敢拦停火车避免事故而被网友们熟知的吉林“最美农妇”蔡景英、陆红、张娜,16日获得吉林省临江市授予“见义勇为模范”称号,每人各获奖金5万元...

论文造假者学位将被撤销

据新华社北京7月16日电 根据教育部网站16日公布的关于对学位论文作假行为的暂行处理办法(征求意见稿),出现学位论文作假的学生将被取消学位申请资格或撤销学位...

我国发明专利授权总量达100万件

据新华社北京7月16日电 (记者王敏)我国第一百万号发明专利签发证书仪式16日在京举行,据了解,自1986年授权首件发明专利,我国仅用26年时间便实现了发明专利授权总量达到100万件的目标...

我国将建一艘全新工作母船搭载“蛟龙”号

新华社青岛7月16日专电 (记者罗沙)“蛟龙”号7000米级海试现场总指挥刘峰16日透露,目前,发改委已经批准立项,为“蛟龙”号建造一艘全新的工作母船,我们期待能在最短的时间内造出来...



“蛟龙”深海探神奇

随着我国“蛟龙”号7000米级海试取得圆满成功,马里亚纳海沟海底的神秘面纱就此揭开冰山一角。马里亚纳海沟不仅海洋生物多样性丰富,而且海底地质结构复杂...

刘峰表示,“蛟龙”号载人潜水器项目由潜水器本体和水面支持系统组成,其中潜水器和潜航员的安全以及海上作业效率的提高需要一定的船舶条件。目前,船舶只能基本满足试验母船要求,用于潜水器日常应用的话,其海上作业效率将大打折扣...

此外,“向阳红09”船没有专业的潜水器库,对潜水器维护带来很大困难,而潜水器整日在甲板暴晒让其部件寿命难以保证。船只噪音大,严重影响潜水器通信系统...

对于下阶段的重要任务,他说,目前我国自行培养的、能够驾驶“蛟龙”号的职业潜航员只有两名,因此选拔和培养我国潜航员队伍将是接下来的一个重要而紧迫的任务...

“蛟龙”号有望明年南海“捉鳖”

新华社青岛7月16日电 (记者罗沙)“蛟龙”号载人潜水器7000米级海试现场总指挥刘峰16日对记者表示,“蛟龙”号将有可能于明年4-5月奔赴我国南海海域执行南海深部计划,进行试验性应用阶段的“首场秀”...

“深海已经成为科学界认识和地球科学、人类起源的突破口,无法获取深海第一手信息是制约我国科学家进入国际前沿研究的瓶颈。”刘峰说,“南海深部计划需要作精确调查,明年‘蛟龙’号有望搭载一到两名科学家下到海底,进行观察并有甄别地取样”...

程及其演变,再造边缘海的“生命史”。 “将‘蛟龙’号试验性应用阶段的第一次任务安排在南海,也是考虑到南海海域离家近,有问题很容易从陆地得到支撑。”刘峰说。 “蛟龙”号完成全部海试任务后,将进入为期3-4年的试验性应用阶段,任务内容将从简到繁、从易到难,同时利用3年时间练兵,等新工作母船造出来后再将工作全面铺开...

刘峰同时表示,“蛟龙”号在完成南海任务后,可能在明年晚些时候在热液硫化物区开展作业,也可能奔赴东太平洋开展多金属结核区的详查,并奔赴东太平洋硫化物矿区开展下潜活动,一年中总的作业时间可能将达到150天。

18日入伏:今年“三伏”比去年少10天

新华社天津7月16日电 (记者帅安宁)7月18日将迎来今年入伏第一天,接下来人们将迎来“高温、高湿、高热”的“三伏天”。今年“三伏”为30天,比去年少10天。

我国天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩说,“三伏天”常出现在小暑至立秋后,即7月中旬到8月中旬这一个月里。今年7月18日交初伏,7月28日交中伏,8月7日交末伏。

赵之珩说,“伏”的日期是按照干支纪日来推算的。我国古代是用天干和地支纪时,纪日、纪月、纪年的。天干的数目有十个,地支的数目有十二个。以天干打头,把天干与地支按顺序一一相配就得到甲子、乙丑、丙寅等60个不同的干支组合,这60个干支称谓一个完整的干支周期,周而复始,俗称60花甲子...

传统的推算方法规定,夏至以后的第三个庚日、第四个庚日分别为初伏和中伏的开始日期,立秋以后的第一个庚日为末伏的第八日。因第三个庚日、第四个庚日即为初伏和中伏的第一天,而每个庚日之间相隔10天,所以,初伏的时间为10天,末伏规定也是10天。中伏时间有长有短,可能10天,也可能20天。这是因为每年夏至节气后的第三个庚日(初伏)出现的迟早不同,故中伏的天数也不相同,于是就有了有些年份伏30天、有些年份伏40天的差别。

天文专家提醒说,在这个时节,人们尽量避免在强烈阳光下特别是午后高温时段进行户外活动,如必须进行户外活动或活动时,要注意随时补充水分,避免长时间在阳光暴晒,同时采取防晒措施,如戴遮阳帽、打遮阳伞,涂抹防晒霜、随身携带防暑药物等。

国际 时政

朝劳动党决定 解除李英浩一切职务

新华社平壤7月16日电 朝鲜劳动党中央政治局15日召开会议决定,因健康问题,解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。

报道说,15日召开的劳动党中央政治局会议就组织问题进行了讨论,劳动党中央政治局常委、政治局委员和候补委员与会。

李英浩1942年出生,他在朝鲜2010年9月举行的第三次党代表大会上被推举为党中央军事委员会副委员长,被视为军方核心人物。

利比亚奥委会主席遭绑架

据新华社的黎波里7月16日电 (记者齐扬)利比亚奥委会主席阿莱姆15日在首都的黎波里被武装分子绑架。

利比亚青年和体育部媒体主任迪丽贝卡对新华社记者说,阿莱姆15日驾驶汽车行驶到黎波里市中心时,被8名身穿利比亚国民军制服的武装分子劫持,目前下落不明。但利比亚国民军拒绝对此事发表评论。

“胖美人”时装秀



7月15日,2012年国际丰满女性时装秀在加拿大多伦多举行,展示了众多超尺寸时装,使体态丰满的女性难以买到合身时装的烦恼一扫而去。因为一位模特在展示超尺寸时装。(新华社发)

延伸阅读

上海地铁两男子因拥挤打伤及旁人

7月16日8时左右,上海地铁2号线一部由广兰路站开往浦东机场的列车上,两名男子疑因人多拥挤产生纠纷,进而有肢体冲突,并伤及边上一名女乘客。

山东男子骗贷1000余万元 伪造证件娶3妻育5子女

山东商河的李某原本是一个爱打架的普通工人,却突然摇身一变成了“富翁”,在济南、商河等地有4处房产,开的是宝马740、奥迪A6。最不可思议的是,38岁的他竟然通过伪造身份证件同时与3个女子“结婚”,育有5个子女。

详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

神州旅行社 河南云台山国际旅行社 焦作市最佳放心消费明星企业 用文化书写品位 用历史描绘感知 用风景串联旅程 用真心丈量神州